
Аналитическая справка 
по итогам анкетирования родителей по вопросу 

организации горячего питания. 
 

             Одной из основных задач образовательного учреждения 
является сохранение и укрепление здоровья обучающихся. 

28.11.2022 года было проведено анкетирование среди 

родителей (законных представителей) по вопросам 

организации горячего питания в школе. 

Цель проверки: выяснить устраивает ли родителей 
(законных представителей)  питание в школьной столовой, 
удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, 
качеством приготовления блюд. 
 Родителям (законным представителям) было предложено 

ответить на несколько  вопросов.  В опросе приняло участие 40 

родителей (законных представителей) 

 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 
 

№ 

п/п 
Вопрос ответ количество 

1. Завтракает ли ваш 
ребенок дома? 
 

да 5 

нет 35 

2. Питается ли ваш ребенок 

в школьной столовой? 

да 40 

нет - 

3. Если нет, то по какой 

причине? 

  

  

  



4. Устраивает ли Вас 

ежедневное меню, 

ассортимент продукции 

школьной столовой? 

нет - 

да 40 

5. Съедает ли ребенок всю 

порцию? 

нет 4 

да 36 

6. Устраивает ли вашего 
ребенка качество и вкус 
пищи в школьной 
столовой? 

нет - 

да 40 

7. Чем, по Вашему мнению, 

можно дополнить 

ассортимент школьной 

столовой? 

Предложений не поступило.  

 
 
Вывод: 

По результатам опроса выявлено, что родители довольны 
качеством питания в школьной столовой. 
 


